







TOVARASUL GHEORGHE RADULESCU SI-A INCHEIAT VIZITA IN R.P. CHINEZA

PEKIN 26 — Corespondentul Agerpres, Ion Galateanu, transmite: Tovarásul Gheorghe Rádulescu, membru al Comitetului Executiv, al Prezidiului Permanent al CC al PCR, viceprezident al Consiliului de Miniştri al Republicii Socialiste România, şi-a încheiat vizita făcută în RP Chineză la invitaţia guvernului acestei ţări.

În legătură cu pregătirea conferinţei general-europene pentru securitate

HELSINKI 26 (Agerpres). — Primul ministru finlandez, Ahti Karjalainen, a ţinut miercuri seara o conferinţă de presă. În timpul căreia a fost difuzată o notă a guvernului Finlandei în legătură cu pregătirea conferinţei general-europene pentru securitate. În notă se menţionează, printre altele, că guvernele statelor europene au adoptat în principiu o poziţie pozitivă faţă de propunerile avansate de Finlanda în Memorandumul său din 5 mai 1969 cu privire la securitatea europeană.

O nouă contribuţie constructivă a României la O.N.U.

România este din nou prezentă, la ONU, cu o propunere constructivă. După cum se ştie, proiectul de rezoluţie iniţiat de delegaţia română la punctul înscris de ţara noastră pe agenda actuală a sesiunii a Organizaţiei — „Rolul ştiinţei şi tehnologiei moderne în dezvoltarea naţiunilor şi necesitatea întăririi cooperării economice şi tehnico-ştiinţifice între state” — a fost adoptat în unanimitate, zillele acestea, de către Comitetul pentru probleme economice şi financiare al Adunării Generale.

VIZITA DELEGAŢIEI P.C.R. ÎN BELGIA

BRUXELLES 26 (Agerpres). — Delegaţia Partidului Comunist Român, condusă de tovarásul Manea Mánescu, membru al Comitetului Executiv, secretar al CC al PCR, care face o vizită în Belgia, a avut joi o întâlnire cu conducerea Partidului Socialist Belgian.

Întrevedere Ludvik Svoboda— Nikolai Podgornii

PRAGA 26 (Agerpres). — Ludvik Svoboda, preşedintele RS Cehoslovace, a avut joi o întrevedere la Hradul din Praga cu Nikolai Podgornii, preşedintele Prezidiului Sovietului Suprem al Uniunii Sovietice, care a sosit la Praga cu prilejul celei de-a 75-a aniversări a preşedintelui Svoboda, anunţând agenţiile CTK şi TASS. În timpul întrevederii, Ludvik Svoboda şi Nikolai Podgornii au făcut un schimb de păreri în probleme de interes comun, au dezbătut chestiuni legate de dezvoltarea în continuare a colaborării dintre Cehoslovacia şi Uniunea Sovietică, de perspectivele consolidării relaţiilor cehoslovaco-sovietice.

Lucrările Congresului P.M.S.U.

BUDAPESTA 26 (Agerpres). — Corespondentul Agerpres, Alexandru Pinte, transmite: Delegaţia la cel de-al X-lea Congres al PMSU, care îşi desfăşoară lucrările în capitala ungară, au continuat joi dezbaterile pe marginea raportului prezentat de Janos Kadar, prim-secretar al CC al PMSU.

Declaraţia purtătorului de cuvânt al delegaţiei R.D. Vietnam la conferinţa cvadripartită de la Paris

PARIS 26 (Agerpres). — Intr-o declaraţie difuzată la Paris, purtătorul de cuvânt al delegaţiei Republicii Democrate Vietnam la Conferinţa cvadripartită în problema vietnameză a apreciat că ministrul apărării al Statelor Unite, Melvin Laird, şi alte oficialităţi americane s-au străduit în ultimele zile să găsească cele mai ilogice pretexte pentru noi acte de agresiune împotriva RD Vietnam, primejdind astfel serios pacea şi securitatea în Asia, precum şi Conferinţa de la Paris în problema vietnameză. În document se precizează că bombardamentele americane efectuate în zonele Haiphong, Quang Ninh, Hattay, Hoa Binh şi la periferia capitalei R.D.V., Hanoi, s-au soldat cu zeci de morţi şi răniţi.

Convorbiri polono-franceze

VARŞOVIA 26 — Corespondentul Agerpres, Iosif Dumitraşcu, transmite: Joi, a sosit la Varşovia, într-o vizită oficială de trei zile, la invitaţia lui Jozef Cyrankiewicz, preşedintele Consiliului de Miniştri al RP Polone, premierul Franţei Jacques Chaban-Delmas, însoţit de ministrul de externe Maurice Schumann. În aceeaşi zi, au început convorbirile oficiale între premierii celor două ţări. Tot joi, Jacques Chaban-Delmas a fost primit de Marian Spychalski, preşedintele Consiliului de Stat al RP Polone.

Destituirea ministrului de interne american

WASHINGTON 26 (Agerpres). — Preşedintele Statelor Unite, Richard Nixon, l-a demis miercuri pe ministrul de interne, Walter Hickel. El va fi înlocuit provizoriu de adjunctul său, Fred Russell urmînd ca această funcţie să fie prelucată de la 1 ianuarie 1971 de Rogers Morton, preşedintele Comitetului naţional republican.



BOLIVIA, Vedere din capitala ţării, La Paz, fondată în 1548 şi avînd azi o populaţie de 1.414.000 de locuitori. Capitala este situată la poalele Platoului Andean şi are o climă instabilă, mai mult rece.

PE SCURT

LA NEW YORK S-AU ÎNCHEIAT LUCRĂRILE PLENAREI COMITETULUI NAŢIONAL al Partidului Comunist din SUA. După cum prezintă ziarul „Daily World”, secretarul general, Gus Hall, a prezentat un raport în care sînt analizate situaţia internă din SUA, după recente alegeri de la mijlocul mandatului prezidenţial, precum şi activitatea internaţională a partidului.

LA SOFIA AU LUAT SFÎRŞIT LUCRĂRILE CONFERINŢEI DIRECTORILOR GENERALI ŞI DIRECTORILOR COMERCIALI ai companiilor de aviaţie din Bulgaria, Cehoslovacia, RD Germană, Polonia, România, Ungaria şi Uniunea Sovietică. La încheierea lucrărilor a fost semnat un protocol care prevede lărgirea în continuare a colaborării între companiile de aviaţie semnatare ale acordurilor de la Berlin.

DELEGAŢIILE ECONOMICE GUVERNAMENTALE ALE IUGOSLAVIEI ŞI ALBANIEI au semnat la Belgrad protocolul privind schimbul de mărfuri pe anul viitor. Protocolul a fost semnat de Boris Šušter, locţiitor al secretarului federal pentru comerţ exterior al RSF Iugoslavia, şi de Vasil Kati, prim-adjunct al ministrului comerţului al RP Albaniei.

ÎN DIMINEAŢA ZILEI DE 25 NOIEMBRIE, la sediile reprezentanţelor sovietice „Aeroflot” şi „Inturist” din New York a explodat o bombă, transmite agenţia TASS. Explosia a pricinuit daune materiale, fără a provoca victime omeneşti. Ambasada U.R.S.S. la Washington a protestat cu hotărîre pe lângă Departamentul de Stat al SUA.

AGENŢIA PAP INFORMEAZĂ DIN BONN că preşedintele RF a Germaniei, Gustav Heinemann, a primit la 25 noiembrie o delegaţie a studenţilor din RP Polonă. Delegaţia poloneză l-a informat pe preşedintele FRG despre pregătirile în vederea realizării unui schimb de experienţă între organizaţiile de studenţi din cele două ţări, precum şi despre atitudinea studenţilor din Polonia faţă de parafraza tratatului cu privire la bazele normalizării relaţiilor dintre RP Polonă şi RF a Germaniei.

PREŞEDINTELE ITALIEI GIUSEPPE SARAGAT, l-a numit miercuri pe Pietro Nenni, unul din vechii lideri ai Partidului socialist italian, senator pe viaţă.

Pietro Nenni, în vîrstă de 79 de ani, nu mai deţine în prezent nici o funcţie oficială. Constituţia italiană prevede ca toţi foştii preşedinţi ai Republicii să fie numiţi senatori pe viaţă. El conferă, de asemenea, şefului statului dreptul de a desemna cinci senatori pe viaţă din rîndul personalităţilor care au adus un aport deosebit la viaţa politică şi socială a ţării.

LA ÎNCHEIEREA VIZITEI OFICIALE întreprinse la Djakarta, Aldo Moro, ministrul de externe al Italiei, a fost primit joi de preşedintele indonezian, generalul Suharto. În cadrul discuţiilor au fost abordate probleme referitoare la relaţiile dintre cele două ţări, precum şi la evoluţia situaţiei internaţionale.

La Djakarta, ministrul italian a avut întrevederi cu Adam Malik, omologul său indonezian.

PE SCURT